
 

 

 

                                       Lichiditate Generala 

 

 

Lg = Ac 40 426 089.00 : Dc 15 186 347.00 =  2.662 x 100  = 266.2 %                                                                      
              

La calcularea lichiditatii generale am obtinut valoarea indicatorului respective mai 

mare de 100% ce este egala cu 266.2%, aceasta majorare se incadreaza in nivelul 

optim ce caracterizeaza achitarea nemijlocita cu activele circulante a datoriilor 

curente la momentul dat. 

 

 

                                           

                                                                       ________________Stincaru Sergiu 
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